
 

Ｄピラースピーカーコンバートキット取付方法 

２００系 ＨＩＡＣＥ Ｓ－ＧＬ(ナロー＆ワイド) ワゴンＧＬ 専用キット 

入っているもの コンバートキット（運転席側・助手席側）、ネジ×４（左右２ヶずつ） 

用意するもの 電動ドリル・ドライバー、マジック、マスキングテープ、スピーカー取付に必要な工具など 

 

 

 

準備作業 

取り付けるスピーカーをコンバートキット

に置きセンターにくるようにチェックして

ください。スピーカーを取付ける穴を確認

しマジック等でマークをつけます。 

コンバートキットからスピーカーを外しマ

ークした所に１ｍｍから２ｍｍの穴を開け

ておきます。 

＊スピーカーの取り付けネジより大きい穴

はあけないでください。 

 

１  リアのウェザーストリップを外し、内張りを外します。  

   ＊ウェザーストリップはＤﾋﾟラーと内張りパネルの部分のみ外します。 

＊  ワゴンＧＬは４列目のシートベルトを取り外します。 

＊  ワゴンＧＬのお客様はベッドキットを使用されているお客様に限ります。 

＊  ４列目の純正シートを利用されてるお客様はシートベルトを外すと違法になります。 

リアクォーターコンソールも取り外します。 

 

２  純正のＤピラーを外します。 

 

３  純正のスピーカーからコネクターを外し、スピーカーのケーブルと繋ぎます。 

   配線接続後コネクターを純正スピーカーには繋がないでください。 

右側(運転席の後ろ)は車両の赤線とスピーカーケーブルのプラスに接続してください。 

車両の白線とスピーカーケーブルのマイナスに接続してください。 

左側(助手席の後ろ)は車両の黒線とスピーカーケーブルのプラスに接続してください。 

               車両の黄線とスピーカーケーブルのマイナスに接続してください。 

 



 

 

４  繋いだケーブルをＤピラーのところまではわせてテープなどで仮留します。 

   

＊４型以降の場合は 3枚目をご覧ください！！ 

 

５  コンバートキットの下の穴からケーブルを出します。 

６  位置を確認し、コンバートキットをはめます。（このとき下側からはめ込みます） 

＊ 前側は内張りパネルに差込む様になってます。 

  内張り・ウェザーストリップを元に戻します。 

＊ リアゲート側ウェザーストリップを確実に差込みます。 

＊ コンバートキットの上下のラインも注意しながらあわします。 

 

 

７ コンバートキットの位置を確実に決めコンバートキットの穴２箇所に３，２ｍｍの穴をあけます。 

  付属のネジを使いコンバートキットを止めます。 

コンバートキットの穴からドリルの刃はまっすぐ入れてください。 

８ スピーカーを取り付けます。 

 

完成 

同じ方法で左右取り付ける。 
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＊Dピラーの中に隠されているアンテナが Dピラーコンバートキットに干渉する為、位置をずらします。 

 

図１ 

 

 

図２ 

 

図３ 

取付配線に負担がかからない様に約３ｃｍ以上、上

にずらして穴位置を決める。 

スクリュードライバーで 3,2ｍｍの穴を開ける。 

＊Dピラーの内側には純正配線があるのでご注意ください。 

図４ 

 

図５  

 ペンチ等で爪を伸ばす。 

 

図 6 

 

図７ 

付属のネジで固定する 干渉していないか確認する。している場合は丸ヤスリ等で削る。 

 


